

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	лабораторні	практичні	модульний контроль	самостійна робота		
ЗВД 2.04	Web-дизайн та презентація результатів інтелектуальної діяльності	90	3	8	22				Залік	к.пед.н., доцент Смирнова І.М.,
				30			+	60		

Завдання курсу: сформувані вміння презентувати і поширювати результати власної інтелектуальної діяльності із використанням ІКТ і Web-технологій; вміння розробляти статичні та динамічні Web-сторінки й Web-сайти для професійної діяльності; уміння грамотно структурувати інформацію, розміщувати готові проекти в Інтернеті.

У результаті вивчення модуля студент повинен

знати: поняття інтелектуальної діяльності, інтелектуальної власності, право на інтелектуальну власність, основи організації серверів глобальних мереж; технологію підготовки інформації для розміщення у веб-просторі, основи створення Web-сайтів.

уміти: перетворювати різної за видами інформацію в цифровий формат для її поширення, у тому числі за допомогою інтернет-ресурсів.

Анотація дисципліни:

Створення інтерактивних презентацій за допомогою сучасних програм PowerPoint 2003 та MacromediaFlash MX для презентації результатів інтелектуальної діяльності. Презентація результатів інтелектуальної діяльності в Інтернет-середовищі. Основи Web-технологій. Поняття про веб-сайт, веб-сторінку, блог. Створення й ведення блогів. Автоматизоване створення й адміністрування форумів та чатів. Основи розробки Web-сайтів. Інструментальні засоби створення особистий Web-сторінок і блогів. Створення сайту у середовищі DreamWaver, CourseBuilder. Автоматизоване створення веб-сайту на і блогу безкоштовному сервері. Хостинг і популяризація сайтів за допомогою банерних мереж, пошукових систем, обміну посиланнями, платної реклами.

Пререквізит: Основи наукових досліджень, Інформаційно-комунікаційні технології, Інтернет-технології і ресурси, Основи web-дизайну

Кореквізит: виконання випускної роботи.